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Notă: În funcție de evoluția vremii și a stratului de zăpadă, buletinul nivologic va fi reactualizat. 

CARPAȚII MERIDIONALI: la peste 2000 m în masivele Făgăraș și Bucegi

În masivele Făgăraș și Bucegi la peste 2000 m stratul de zăpadă, deși s-a topit progresiv în ultimele zile, 
este încă însemnat, pe unele văi de pe versanții nordici sau umbriți, întâlnindu-se depozite consistente, de 
peste 150-200 cm. Zăpada este umezită mai ales în partea superioară, care prezintă rezistență și coeziune 
reduse față de stratul mai vechi din apropierea solului. Pe fondul temperaturilor pozitive din următorul 
interval, al insolației și temporar al ploilor, zăpada se va umezi suplimentar și se va îngreuna în zilele care 
urmează, astfel încât în special la altitudini de peste 2200 m, vor fi condiții pentru curgeri sau avalanșe de 
topire, din care unele pot angrena întregul strat până la sol, riscul declanșării fiind amplificat la 
supraîncărcări. 

În ultimele zile vremea a fost caldă. Au fost înnorări temporare mai ales după-amiaza, când trecător a 
plouat slab. Stratul de zăpadă a scăzut semnificativ în zona crestelor din Făgăraș și Bucegi, cu 20…30 cm. 
Vântul a avut intensificări temporare de peste 70-80 km/h în zona crestelor. Trecător s-a semnalat ceață. 

Stratul de zăpadă la data de 25.05.2026, ora 15:  126 cm la Vârful Omu, 32 de cm la Bâlea-Lac

Marți vremea va fi caldă pentru această perioadă și în general frumoasă. Cerul va fi variabil, cu înnorări 
trecătoare în orele amiezii și izolat ploi slabe de scurtă durată și descărcări electrice. Vântul va sufla slab și 
moderat, cu ușoare intensificări ziua, cu viteze în general de 45...50 km/h. Temperaturile maxime se vor 
încadra între 8 și 14 grade, iar cele minime între 4 și 7 grade.

Miercuri, 26 mai, vremea va fi caldă, dar începând cu orele amiezii gradul de instabilitate atmosferică va fi în 
creștere și se va manifesta prin accentuarea înnorărilor și perioade local cu intensificări ale vântului (viteze 
la rafală în general de 60...70 km/h), descărcări electrice, averse de ploaie, grindină. Temperaturile maxime 
se vor încadra între 9 și 14 grade, iar cele minime se vor încadra între 3 și 5 grade.

Joi vremea se va răci. Cerul va fi variabil, cu înnorări temporare și perioade cu ploi în general slabe 
cantitativ. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări temporare care vor atinge la rafală în general 
40...45 km/h. Temperaturile maxime se vor încadra între 3 și 8 grade.
Trecător se va semnala ceață.
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EVOLUȚIA VREMII ÎN ULTIMELE ZILE
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